

## 【拨开迷雾】

### 电视录像露了底

如同历次政治运动一样，中共对法轮功的迫害也是以铺天盖地谎言宣传开道，所谓的“1400例”就是谎言宣传的一部分。

这里仅举一例：迫害初期在大陆媒体上闹得沸沸扬扬的“井架上吊”案，中共造谣说，死者是因为炼法轮功才上吊自杀。真实情况是：死者李友林是吉林省辽源市郊的农民，以修车为生，因没有营业手续，修车工具被城管没收，他不堪巨大的生活压力，寻了短见。

周围人都知道，死者生前没有练过法轮功。在家属要告城管部门时，当地民政部门为城管开脱责任，把死者说成是练法轮功的。公安部门摆上白酒和有关书籍对死者重新录相。

法轮功是佛家修炼大法，明确禁止杀生和自杀。对法轮功有所了解的人也都知道，法轮功修炼人禁止喝酒。但公安部门当时还不知道这一点，所以在录相中摆上白酒，没想到却露出破绽。

其它攻击法轮功和法轮功创始人的谎言，什么敛财、改生日、围攻中南海、天安门自焚等等，也都是这样捏造出来的。◇



▲中共构陷法轮功的天安门自焚伪案画面：王进东全身烧黑，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶在火中却不燃烧，不变形。警察拎着灭火毯等待，等他喊完口号才盖毯子。

## 陕西省法轮功学员被迫害简讯

### 陕西省大同市广灵县四位法轮功学员被绑架

10月26日，张家口市蔚县四位法轮功学员王进霞、田福亮、王文梅、郭正瑞，去大同市广灵县马军营乡陈庄村送真相。由于恶人举报，被广灵县西焦山派出所强行绑架，送到广灵县公安局，广灵县公安局把王文梅、郭正瑞送到山西省大同市南郊区看守所。王文梅由于血压高达250，他们为不承担责任，10月29日，王文梅回家。郭正瑞被非法关押十五天。

田福亮、王进霞被非法关押鸿源看守所，详情待查。

10月26日，广灵县公安局非法抄法轮功学员田福亮的家，把田福亮高龄老母亲惊吓的直至二十九日传稿时，还处于昏迷不醒状态。老人家有什么不测，抄家当事人及广灵县公安局逃脱不了法律责任。

### 陕西省宝鸡市渭滨区姜谭路法轮功学员赵红星被绑架

陕西省宝鸡市渭滨区姜谭路法轮功学员赵红星，于10月28日上午，在家中，被宝鸡市渭滨区姜谭路派出所伙同渭滨分局、高家镇司法所绑架。

10月28日上午9:40分左右，赵红星听见有人敲门，他从猫眼里看见一男士，来人自称是小区物业人员，需要入室检查（具体检查什么不太清楚），赵红星打开房门，不料一下涌进来十四个人，其中包括高家镇司法所的柳继科、渭滨分局一袁姓警察、姜谭路派出所警察、所长等。

他们进门后，不分青红皂白，就在家翻箱倒柜的乱翻，连床都被翻了个底朝天，强行抄走家中私人物品：包括U盘、打印机、电脑、平板电脑、大法经书、三张师

父法像和一些真相资料等。

抄家一直持续到中午十二点二十分左右，他们把所抄物品和法轮功学员赵红星一起绑架到姜谭路派出所非法关押。家属问他们为何抄家绑架，他们谎称有人举报，说楼下小区有人喊“法轮大法好”了。从整体绑架事件来分析，他们是有备而来。

9月份，他们就上门骚扰过一次，但被赵红星拒绝入室，所以这次他们才利用物业人员敲门，其手段卑鄙。

### 陕西省渭南韩城市政法委、韩城矿业公司骚扰法轮功学员何云燕

继7月份，韩城市政法委对当地法轮功学员“清零”骚扰后，10月份，当地政法委又以必须完成“清零”任务为借口，向陕西陕煤韩城矿业公司施压，逼迫法轮功学员何云燕签“三书”。

10月25日，韩城矿业公司生产服务中心党委办公室主任贾云燕找其谈话时，明确告知公司会议研究决定：如不签“三书”必影响本人工作，而且直接影响子女的上学就业，当场被何云燕严词拒绝。

10月27日，党委书记张建军又找其谈话，要求本人签订“三书”，被何云燕拒绝。随后，党委书记张建军、总经理宋金全要求本人离开工作岗位。◇



# 相信法轮大法好 亲人受益

## 母亲

因修大法我屡遭邪党非法关押、劳教迫害，母亲虽然知道大法好但出于害怕不让我说大法好。

那年母亲得了白癜风。医生告诉她这病不好治，偏方也治不好。我就跟母亲说：“你不用怕共产党，诚心敬念‘真善忍好，法轮大法好’，你就会好的。”母亲看我炼功后身体好了，也就信了，于是天天都诚心敬念“法轮大法好”，不到三五个月后白癜风就不见了，身体也健康了。有一次我表姐问母亲的脸咋好的，母亲说是念“法轮大法好”就好了。

后来母亲去二姐家住，告诉二姐的邻居说她得白癜风念“真善忍好，法轮大法好”就好了。邻居不信，说那是该好了不是念的。

母亲糊涂，轻信了邻居的话，也就不坚持念了。没过几天她的白癜风又返出来了，母亲这才明白的确是她相信大法好白癜风才好的。从此以后无论谁说啥她都不听不信，就是诚心敬念“法轮大法好”并按真善忍的标准做人。

如今母亲八十九岁了，身体健康，自己还能种菜，和父亲俩一起生活完全不劳儿女操心照顾。



## 父亲

2019年父亲得了老年痴呆症，医院没法治，医生告诉我们回家给他关一个屋里，别让他到处乱跑。

我知道只有大法能救他，每天就把父亲扶到炕上坐着，教他念“法轮大法好”、“真善忍好”，一遍一遍的教他念。当时父亲的舌头是硬的，根本念不清，自己还很

泄气。我就鼓励他说：“只要你能把这九个字说清楚了，你的病就好了。”

父亲有了信心就坚持念。就这么念到第三天，父亲就能自己正常吃饭和去厕所了，晚上睡觉也不起来到处乱跑了。之前怕父亲跑出去找不到家，我们就在他脖子上挂个牌子，注明家庭住址和电话。自那以后牌子摘了。

现在父亲86岁了，说话做事完全正常，根本看不出得过老年痴呆。全家人都惊叹：“大法太神奇了！”

## 二姐夫

二姐夫在喝酒时被人推倒造成脑出血，医生说难以恢复正常。当他诚念“法轮大法好”后不但恢复了，现在，二姐夫的身体状况比得病以前还好。

现在我们全家人都不信共产党的谎言，都知道法轮大法是救人的正法大道。

## 您知道吗？



很多人因为念“法轮大法好、真善忍好”这九个字得以化险为夷，或者疾病得愈，或者难题得到解决，所以就把这九个字称为“九字吉言”或“九字真言”。

## “天安门自焚”——中共炮制的伪案

2001年1月23日，“天安门自焚案”震惊中外。随后，此案的多处造假之处被曝光，揭示中共导演“自焚”是为了煽动民众的仇恨，为迫害法轮功制造借口。

2001年2月4日，美国《华盛顿邮报》发表报导《自焚的火焰照亮了中国的黑幕》，邮报记者亲自到自焚死亡者之一刘春玲的家乡河南开封实地调查，发现刘春玲靠在酒吧三陪为生，不是法轮功学员。

央视录像的慢镜头显示，刘春玲是被警察用重物击打致死。

“自焚者”王进东两腿间盛着汽油的雪碧瓶在火焰中，竟然完好无损；头发最容易被火燎，但是画面中王进东的头发完好。

警察本来是不背着灭火器巡逻的，所谓“自焚”的当天，天安门警察几分钟内从两辆警车里拿出20多个灭火器和灭火毯应付此“突发”事件。造假之处还有很多。◇



图：央视录像中，王进东面部烧坏，棉衣烧烂，但他两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶却翠绿如新，最易着火的头发也还完整。警察拎着灭火毯在一旁等待，直到他喊完口号才把毯子盖上，到底是自焚还是演戏？